Matematika
4. letnik
Vaje 



3. del


Vaje za 4. letnik – 3. del, 
aritmetično in geometrijsko zaporedje
20.  Zapiši, ali je zaporedje aritmetično ali geometrijsko. Zapiši diferenco ali količnik.
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21. Zapiši prve štiri člene in splošni člen aritmetičnega zaporedja, če poznaš prvi člen in diferenco.
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22.  Zapiši prve štiri člene in splošni člen geometrijskega zaporedja, če poznaš prvi člen in količnik.
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23.  Za dano zaporedje napiši, ali je aritmetično ali geometrijsko. Nato določi prvi člen in diferenco oziroma količnik.
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24.  Zapiši iskani člen aritmetičnega zaporedja!
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25.  Zapiši iskani člen geometrijskega zaporedja!
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26.  Zapiši diferenco (pri AZ) ali količnik (pri GZ) in splošni člen zaporedja.

a. AZ: 
[image: image59.wmf]6

,

3

2

1

=

=

a

a


b. GZ: 
[image: image60.wmf]6

,

3

2

1

=

=

a

a


c. AZ: 
[image: image61.wmf]6

,

2

2

1

=

-

=

a

a


d. GZ: 
[image: image62.wmf]6

,

2

2

1

=

-

=

a

a


e. AZ: 
[image: image63.wmf]16

,

2

4

1

=

=

a

a


f. GZ: 
[image: image64.wmf]16

,

2

4

1

=

=

a

a


g. AZ: 
[image: image65.wmf]24

,

16

10

9

=

=

a

a


h. GZ: 
[image: image66.wmf]24

,

16

10

9

=

=

a

a


i. AZ: 
[image: image67.wmf]16

,

24

10

9

=

=

a

a


j. GZ: 
[image: image68.wmf]16

,

24

10

9

=

=

a

a


k. AZ: 
[image: image69.wmf]16

,

24

10

9

-

=

-

=

a

a


l. GZ: 
[image: image70.wmf]16

,

24

10

9

-

=

-

=

a

a


m. AZ: 
[image: image71.wmf]16

,

24

10

9

=

-

=

a

a


n. GZ: 
[image: image72.wmf]16

,

24

10

9

=

-

=

a

a


o. AZ: 
[image: image73.wmf]48

,

6

6

3

-

=

=

a

a


p. GZ: 
[image: image74.wmf]48

,

6

6

3

-

=

=

a

a


q. AZ: 
[image: image75.wmf]p

p

16

,

128

4

7

=

=

a

a


r. GZ: 
[image: image76.wmf]p

p

16

,

128

4

7

=

=

a

a


s. AZ: 
[image: image77.wmf]64

,

16

5

3

=

=

a

a


t. GZ: 
[image: image78.wmf]64

,

16

5

3

=

=

a

a


u. AZ: 
[image: image79.wmf]16

,

64

5

3

=

=

a

a


v. GZ: 
[image: image80.wmf]16

,

64

5

3

=

=

a

a


w. AZ: 
[image: image81.wmf]3

,

12

11

7

=

=

a

a


x. GZ: 
[image: image82.wmf]3

,

12

11

7

=

=

a

a


y. AZ: 
[image: image83.wmf]3

,

12

12

8

-

=

=

a

a


z. GZ: 
[image: image84.wmf]3

,

12

12

8

-

=

=

a

a


aa. AZ: 
[image: image85.wmf]3

,

300

6

4

=

=

a

a


ab. GZ: 
[image: image86.wmf]3

,

300

6

4

=

=

a

a


ac. AZ: 
[image: image87.wmf]0

,

3

12

11

=

=

a

a


ad. GZ: 
[image: image88.wmf]0

,

3

12

11

=

=

a

a


ae. AZ: 
[image: image89.wmf]10

,

10

17

15

=

=

a

a


af. GZ: 
[image: image90.wmf]10

,

10

17

15

=

=

a

a


27.  Dopolni tabelo!
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20.  a) AZ, d = 2; b) AZ, d= 5; c) GZ, q = 2; d) GZ, q = 3; e) GZ, q = -1; f) AZ in GZ, d = 0, q = 1; g) GZ, q = 0; h) GZ, q = ½; i) AZ, d = -6; j) GZ, q = 2/3; k) GZ, q = -1/6; l) GZ, q = 
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